

# 博監局敦促業界切勿利用澳門娛樂場推廣網上或電話投注

---

2019- 07 -10

來源 : 博彩監察協調局

就近日內地媒體報導有澳門博彩中介人在澳門境外經營網上幸運博彩平台一事，博彩監察協調局今日（10 日）分別與博企高層及博彩中介人團體代表進行了會議，敦促其監督屬下中介人必須遵守法律法規。

會上，博監局陳達夫局長強調，在澳門境內實施任何與網上幸運博彩有關的行為，均有可能構成刑事犯罪，並重申特區政府是不容許業界利用澳門娛樂場作為平台推廣網上幸運博彩、電話投注等活動。

博監局敦促博企必須嚴格監管於轄下娛樂場提供服務的博彩中介人，預防有不法份子利用澳門娛樂場推廣網上或電話投注，若發現有違法行為，須立即通報博監局。同時，要求各博企與中介人進行會議，提醒其必須嚴格遵守法律法規。博企代表回應，博企明白在澳門境內實施任何與網上幸運博彩有關的行為是違法、繼續嚴格遵守本澳法律、並會採取必要的措施要求博彩中介人守法。

此外，博監局在與中介人團體的會議上表示，特區政府十分關注博彩中介人在澳門境內外經營業務的情況。並敦促其提醒屬下會員，嚴格遵守法律法規。倘中介人違反法律，包括在澳門境外違反當地法律規定，亦會影響澳門博彩中介人的適當資格。團體代表表示，會通知屬下會員及合作人必須合法經營業務。

博監局將持續監察業界的守法情況、保持緊密溝通、持續向市民及旅客加強宣傳打擊非法網上幸運博彩的信息，推動本澳博彩業健康有序發展。



圖一：博監局敦促博企嚴格監管博彩中介人



圖二：博監局要求博彩中介人團體提醒屬下會員必須合法經營業務

- 完 -